FAMILY MATTERS

ATTITUDE STATEMENTS

I am going to read you a series of statements. For each statement, | would like you to tell me if you
strongly agree, agree, disagree, or strongly disagree.

The state of the family today is a national crisis and the government must take steps to alleviate that crisis?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Strongly agree 324 35 24 17 86 142 20 91 143 88 153 170
22% 18% 17% 15% 15% 38% 16% 18% 25% 21% 21% 22%
Agree 521 54 50 45 190 123 58 193 198 128 241 281
35% 28% 36% 41% 34% 33% 47% 38% 34% 31% 33% 37%
Disagree 476 73 51 39 205 71 37 171 168 134 249 227
32% 38% 36% 36% 37% 19% 30% 34% 29% 33% 34% 30%
Strongly disagree 158 24 14 8 73 34 5 43 64 50 88 71
11% 13% 10% 7% 13% 9% 4% 9% 11% 12% 12% 9%
Don't know 20 4 1 1 7 5 2 5 4 12 7 14
1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 845 89 74 62 276 265 78 284 341 216 394 451
56% 47% 53% 56% 49% 71% 64% 57% 59% 52% 53% 59%
Disagree (Low2Box) 635 97 65 47 277 106 42 214 232 184 337 298
42% 51% 47% 43% 49% 28% 35% 42% 40% 45% 46% 39%
The state of the family today is a national crisis and the government must take steps to alleviate that crisis?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Strongly agree 324 68 89 116 49 104 130 70
22% 33% 26% 21% 12% 28% 24% 14%
Agree 521 81 120 193 125 149 191 148
35% 39% 35% 35% 31% 40% 36% 31%
Disagree 476 36 94 176 169 79 155 202
32% 17% 28% 32% 42% 21% 29% 42%
Strongly disagree 158 17 32 58 51 32 48 63
11% 8% 9% 11% 13% 9% 9% 13%
Don't know 20 7 4 4 5 7 7 2
1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 0
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 845 149 210 309 175 253 321 218
56% 71% 62% 56% 44% 68% 60% 45%
Disagree (Low2Box) 635 53 126 234 220 110 203 265
42% 25% 37% 43% 55% 30% 38% 55%
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Both the man and the woman should contribute to the household income?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Strongly agree 461 49 26 25 144 176 41 176 176 107 213 248
31% 26% 18% 22% 26% 47% 33% 35% 30% 26% 29% 33%
Agree 626 67 61 52 264 127 54 209 229 182 317 309
42% 35% 44% 48% 47% 34% 44% 42% 40% 44% 43% 41%
Disagree 330 60 47 24 124 50 25 101 136 92 169 161
22% 31% 34% 22% 22% 13% 20% 20% 24% 22% 23% 21%
Strongly disagree 58 9 3 5 18 20 3 12 27 19 27 31
4% 5% 2% 4% 3% 5% 2% 2% 5% 5% 4% 4%
Don't know 25 6 3 4 11 2 0 4 8 12 12 13
2% 3% 2% 4% 2% 0 - 1% 1% 3% 2% 2%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 1087 116 87 77 408 304 95 385 405 289 529 558
72% 61% 62% 70% 73% 81% 77% 77% 70% 70% 72% 73%
Disagree (Low2Box) 388 69 51 29 142 70 28 113 163 110 196 192
26% 36% 36% 26% 25% 19% 23% 23% 28% 27% 27% 25%
Both the man and the woman should contribute to the householdincome ?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Strongly agree 461 78 104 162 116 136 167 127
31% 37% 31% 30% 29% 37% 31% 26%
Agree 626 90 135 240 160 156 207 218
42% 43% 40% 44% 40% 42% 39% 45%
Disagree 330 32 81 122 95 57 125 122
22% 15% 24% 22% 24% 15% 24% 25%
Strongly disagree 58 7 16 18 15 17 22 13
4% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3%
Don't know 25 2 3 6 14 4 10 5
2% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 1087 168 239 402 275 293 374 344
72% 80% 70% 73% 69% 79% 70% 71%
Disagree (Low2Box) 388 39 97 140 110 73 147 135
26% 19% 29% 26% 28% 20% 28% 28%
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A pre-school child is likely to suffer if both parents are employed?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Strongly agree 321 43 23 20 91 124 21 75 130 114 173 148
21% 23% 16% 18% 16% 33% 17% 15% 23% 28% 23% 19%
Agree 515 68 58 40 195 110 44 179 181 151 294 222
34% 36% 41% 36% 35% 29% 36% 36% 31% 37% 40% 29%
Disagree 497 62 48 39 214 88 46 195 186 114 213 284
33% 33% 34% 35% 38% 23% 37% 39% 32% 28% 29% 37%
Strongly disagree 152 15 9 10 56 51 11 53 76 23 52 100
10% 8% 7% 9% 10% 14% 9% 10% 13% 6% 7% 13%
Don't know 15 2 2 3 5 3 0 2 4 9 6 9
1% 1% 2% 2% 1% 1% - 0 1% 2% 1% 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 836 111 80 59 286 234 65 254 311 265 467 370
56% 58% 57% 54% 51% 62% 53% 50% 54% 64% 63% 48%
Disagree (Low2Box) 649 77 58 48 270 139 57 247 262 137 265 384
43% 40% 41% 44% 48% 37% 47% 49% 45% 33% 36% 50%
A pre-school child is likely to suffer if both parents are employed?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Strongly agree 321 80 80 94 65 112 116 75
21% 38% 24% 17% 16% 30% 22% 15%
Agree 515 68 130 198 117 126 187 162
34% 33% 38% 36% 29% 34% 35% 34%
Disagree 497 42 98 197 158 97 180 183
33% 20% 29% 36% 40% 26% 34% 38%
Strongly disagree 152 14 28 54 55 29 46 62
10% 7% 8% 10% 14% 8% 9% 13%
Don't know 15 4 3 3 5 6 3 2
1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 836 149 210 293 182 238 303 237
56% 71% 62% 53% 45% 64% 57% 49%
Disagree (Low2Box) 649 56 126 252 213 126 225 245
43% 27% 37% 46% 53% 34% 42% 51%
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Parents today are not strict enough with their children?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Strongly agree 482 57 45 30 163 153 32 152 186 142 244 238
32% 30% 32% 28% 29% 41% 26% 30% 32% 34% 33% 31%
Agree 695 84 70 58 282 140 61 241 263 187 332 363
46% 44% 50% 53% 50% 37% 50% 48% 46% 45% 45% 48%
Disagree 251 37 22 19 92 62 20 88 99 62 125 126
17% 19% 15% 17% 16% 17% 16% 17% 17% 15% 17% 16%
Strongly disagree 51 7 1 3 15 19 6 16 22 13 26 24
3% 4% 1% 2% 3% 5% 5% 3% 4% 3% 4% 3%
Don't know 21 5 2 0 9 2 3 6 5 8 9 12
1% 3% 2% 0 2% 0 3% 1% 1% 2% 1% 2%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 1177 142 116 88 445 293 93 393 449 329 576 601
78% 74% 82% 80% 79% 78% 76% 78% 78% 80% 78% 79%
Disagree (Low2Box) 302 44 23 21 107 81 26 104 122 75 152 150
20% 23% 16% 19% 19% 22% 21% 21% 21% 18% 21% 20%
Parents today are not strict enough with their children?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Strongly agree 482 94 136 163 88 138 180 128
32% 45% 40% 30% 22% 37% 34% 26%
Agree 695 81 141 266 205 156 242 245
46% 39% 42% 49% 51% 42% 45% 51%
Disagree 251 19 49 97 86 55 83 93
17% 9% 15% 18% 21% 15% 16% 19%
Strongly disagree 51 12 13 15 10 16 18 14
3% 6% 4% 3% 3% 4% 3% 3%
Don't know 21 3 1 6 11 5 8 5
1% 2% 0 1% 3% 1% 2% 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 1177 175 277 429 293 294 422 373
78% 84% 82% 78% 73% 79% 79% 77%
Disagree (Low2Box) 302 31 62 113 96 71 101 107
20% 15% 18% 21% 24% 19% 19% 22%
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An employed mother can establish just as warm and secure a relationship with her children as a mother who does not work for pay ?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Strongly agree 383 35 25 21 138 137 27 142 158 80 140 243
26% 18% 18% 19% 25% 36% 22% 28% 27% 20% 19% 32%
Agree 644 91 73 51 265 114 50 219 256 166 319 325
43% 48% 52% 46% 47% 30% 41% 44% 44% 40% 43% 43%
Disagree 322 46 32 30 112 74 28 104 106 109 189 133
21% 24% 23% 27% 20% 20% 23% 21% 18% 26% 26% 17%
Strongly disagree 137 16 8 7 40 48 17 34 55 49 86 51
9% 9% 6% 6% 7% 13% 14% 7% 9% 12% 12% 7%
Don't know 13 2 2 1 5 3 0 4 2 7 3 11
1% 1% 1% 1% 1% 1% 0 1% 0 2% 0 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 1027 125 98 72 404 250 77 361 414 247 459 568
68% 66% 70% 65% 72% 67% 63% 72% 72% 60% 62% 74%
Disagree (Low2Box) 459 63 40 37 152 123 45 138 161 158 275 184
31% 33% 29% 33% 27% 33% 37% 27% 28% 38% 37% 24%
An employed mother can establish just as warm and secure a relationship with her children as a mother who does not work for pay ?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Strongly agree 383 35 72 141 133 89 132 134
26% 17% 21% 26% 33% 24% 25% 28%
Agree 644 85 146 243 168 149 230 217
43% 41% 43% 44% 42% 40% 43% 45%
Disagree 322 50 89 118 65 87 117 95
21% 24% 26% 22% 16% 23% 22% 20%
Strongly disagree 137 37 28 42 30 41 49 38
9% 18% 8% 8% 8% 11% 9% 8%
Don't know 13 2 4 4 4 5 5 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 1027 120 218 384 301 238 361 351
68% 58% 64% 70% 75% 64% 68% 72%
Disagree (Low2Box) 459 87 117 160 95 127 165 133
31% 41% 34% 29% 24% 34% 31% 27%
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Having ajob is the best way for awoman to be an independent person?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Strongly agree 296 29 12 16 85 141 14 98 123 74 127 169
20% 15% 8% 14% 15% 37% 11% 19% 21% 18% 17% 22%
Agree 547 66 48 43 226 119 44 186 194 163 285 261
36% 35% 34% 39% 40% 32% 36% 37% 34% 40% 39% 34%
Disagree 476 63 62 42 185 71 52 163 188 121 242 234
32% 33% 44% 38% 33% 19% 43% 32% 33% 29% 33% 31%
Strongly disagree 164 29 17 7 56 43 12 53 65 46 77 87
11% 15% 12% 6% 10% 11% 10% 11% 11% 11% 10% 11%
Don't know 16 3 1 3 8 2 0 3 6 8 6 11
1% 1% 1% 2% 1% 1% 0 1% 1% 2% 1% 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 843 95 60 59 311 259 58 284 317 237 412 431
56% 50% 43% 54% 56% 69% 47% 56% 55% 57% 56% 56%
Disagree (Low2Box) 640 93 80 49 242 114 64 217 253 167 319 321
43% 49% 57% 44% 43% 30% 52% 43% 44% 41% 43% 42%
Having ajob is the best way for awoman to be an independent person ?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Strongly agree 296 55 64 94 81 93 102 78
20% 26% 19% 17% 20% 25% 19% 16%
Agree 547 74 131 202 139 127 202 177
36% 35% 39% 37% 35% 34% 38% 36%
Disagree 476 49 107 189 130 102 166 177
32% 24% 31% 34% 33% 28% 31% 37%
Strongly disagree 164 28 36 57 43 41 60 49
11% 13% 11% 10% 11% 11% 11% 10%
Don't know 16 4 2 6 5 7 3 4
1% 2% 1% 1% 1% 2% 0 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 843 129 195 297 221 220 303 255
56% 62% 57% 54% 55% 59% 57% 53%
Disagree (Low2Box) 640 77 143 246 174 143 226 226
43% 37% 42% 45% 43% 39% 42% 47%
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Ajobis all right, but what most women really want is ahome and children?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Strongly agree 160 20 8 7 48 66 11 28 55 75 66 93
11% 10% 6% 6% 9% 18% 9% 6% 10% 18% 9% 12%
Agree 430 45 44 35 146 116 44 116 147 163 216 214
29% 24% 31% 31% 26% 31% 36% 23% 26% 39% 29% 28%
Disagree 606 85 61 49 260 105 47 231 250 124 310 297
40% 44% 43% 44% 46% 28% 38% 46% 43% 30% 42% 39%
Strongly disagree 250 33 17 14 84 84 19 116 107 26 111 139
17% 17% 12% 12% 15% 22% 15% 23% 18% 6% 15% 18%
Don't know 54 8 11 6 23 5 2 12 18 24 35 20
4% 4% 8% 6% 4% 1% 2% 2% 3% 6% 5% 3%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 589 65 52 41 194 182 54 144 202 238 282 308
39% 34% 37% 38% 35% 48% 45% 29% 35% 58% 38% 40%
Disagree (Low2Box) 856 118 78 63 344 189 66 347 356 150 421 436
57% 62% 55% 57% 61% 50% 54% 69% 62% 36% 57% 57%
Ajobis all right, but what most women really want is a home and children?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Strongly agree 160 53 52 34 21 64 51 35
11% 25% 15% 6% 5% 17% 10% 7%
Agree 430 88 110 140 91 126 168 107
29% 42% 32% 26% 23% 34% 32% 22%
Disagree 606 45 117 268 176 120 207 238
40% 21% 34% 49% 44% 32% 39% 49%
Strongly disagree 250 18 48 88 95 49 86 90
17% 9% 14% 16% 24% 13% 16% 19%
Don't know 54 5 13 18 17 11 19 15
4% 2% 4% 3% 4% 3% 4% 3%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 589 141 162 173 112 190 220 143
39% 67% 48% 32% 28% 51% 41% 29%
Disagree (Low2Box) 856 63 165 356 271 169 293 327
57% 30% 49% 65% 68% 46% 55% 68%
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Families would be in much better shape these days if mothers would only stay home with their children?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Strongly agree 241 30 15 16 75 89 17 52 81 108 118 123
16% 16% 11% 15% 13% 24% 14% 10% 14% 26% 16% 16%
Agree 388 55 35 32 147 89 30 107 150 128 200 188
26% 29% 25% 29% 26% 24% 25% 21% 26% 31% 27% 25%
Disagree 567 69 66 44 236 97 54 217 218 129 291 276
38% 36% A47% 40% 42% 26% 44% 43% 38% 31% 39% 36%
Strongly disagree 279 32 21 16 97 94 20 121 121 35 115 164
19% 17% 15% 14% 17% 25% 16% 24% 21% 9% 16% 22%
Don't know 25 6 4 2 6 6 2 6 6 12 13 12
2% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 2%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 630 84 50 49 222 178 47 159 231 236 318 311
42% 44% 36% 44% 40% A47% 38% 32% 40% 57% 43% 41%
Disagree (Low2Box) 846 101 87 60 333 191 74 338 339 164 406 440
56% 53% 62% 54% 59% 51% 60% 67% 59% 40% 55% 58%

Families would be in much better shape these days if mothers would only stay home with their children?

EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Strongly agree 241 69 68 66 37 90 84 49
16% 33% 20% 12% 9% 24% 16% 10%
Agree 388 64 100 142 83 98 145 114
26% 31% 29% 26% 21% 27% 27% 24%
Disagree 567 47 123 226 170 115 210 202
38% 22% 36% 41% 42% 31% 39% 42%
Strongly disagree 279 23 45 105 105 61 83 116
19% 11% 13% 19% 26% 16% 16% 24%
Don't know 25 6 3 9 6 7 9 4
2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 630 133 168 207 120 188 229 163
42% 64% 49% 38% 30% 51% 43% 34%
Disagree (Low2Box) 846 70 168 331 274 175 293 318
56% 33% 49% 60% 69% A7% 55% 66%
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I worry about whether parents today really know what they are doing when it comes to raising children?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Strongly agree 317 43 27 22 111 92 22 109 119 88 153 164
21% 23% 19% 20% 20% 25% 18% 22% 21% 21% 21% 21%
Agree 634 85 65 a7 242 138 57 213 241 176 330 304
42% 45% 46% 43% 43% 37% 47% 42% 42% 43% 45% 40%
Disagree 440 50 44 38 169 104 35 145 171 119 202 237
29% 26% 31% 35% 30% 28% 28% 29% 30% 29% 27% 31%
Strongly disagree 88 10 3 2 29 38 6 31 38 19 44 44
6% 5% 2% 1% 5% 10% 5% 6% 7% 4% 6% 6%
Don't know 21 2 2 1 10 4 2 4 6 11 7 14
1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 951 128 91 69 353 230 79 322 361 263 483 468
63% 67% 65% 63% 63% 61% 65% 64% 63% 64% 66% 61%
Disagree (Low2Box) 528 60 47 40 198 141 41 176 209 138 247 281
35% 32% 34% 36% 35% 38% 33% 35% 36% 33% 33% 37%

I worry about whether parents today really know what they are doing when it comes to raising children?

EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Strongly agree 317 55 79 107 74 90 108 93
21% 26% 23% 20% 19% 24% 20% 19%
Agree 634 90 144 241 158 149 248 199
42% 43% 43% 44% 40% 40% 47% 41%
Disagree 440 46 96 160 137 100 144 155
29% 22% 28% 29% 34% 27% 27% 32%
Strongly disagree 88 14 17 32 24 24 25 33
6% 7% 5% 6% 6% 7% 5% 7%
Don't know 21 4 3 8 6 7 7 6
1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 951 145 223 348 232 239 356 292
63% 69% 66% 64% 58% 65% 67% 60%
Disagree (Low2Box) 528 60 113 191 162 124 169 188
35% 29% 33% 35% 40% 34% 32% 39%
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One of the biggest worries in my life is whether | am raising my children properly?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : Respondents with 586 75 56 41 221 145 48 164 356 62 260 326
children living at home
Strongly agree 133 13 14 8 43 46 9 47 74 13 50 83
23% 17% 26% 19% 20% 32% 19% 28% 21% 21% 19% 26%
Agree 230 31 19 18 94 46 23 69 136 24 104 127
39% 41% 34% 43% 43% 32% 47% 42% 38% 39% 40% 39%
Disagree 164 23 18 11 70 32 10 34 114 16 73 91
28% 31% 31% 28% 32% 22% 22% 21% 32% 25% 28% 28%
Strongly disagree 50 5 4 2 13 21 5 14 31 5 31 19
9% 7% 7% 5% 6% 14% 10% 9% 9% 8% 12% 6%
Not applicable 6 3 0 2 0 0 1 0 1 4 2 4
1% 4% - 4% - 0 2% - 0 7% 1% 1%
Don't know 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1
0 - 1% 1% 0 - - 0 0 - 0 0
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 364 44 34 26 137 91 32 115 209 37 154 210
62% 58% 60% 63% 62% 63% 66% 70% 59% 60% 59% 64%
Disagree (Low2Box) 215 29 22 13 83 53 15 48 145 21 104 111
37% 38% 39% 33% 38% 37% 32% 30% 41% 33% 40% 34%
One of the biggest worries in my life is whether | am raising my children properly?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : Respondents with 586 77 136 227 144 110 214 232
children living at home
Strongly agree 133 25 35 53 21 35 54 40
23% 32% 26% 23% 15% 32% 25% 17%
Agree 230 26 56 83 65 39 77 102
39% 34% 41% 37% 45% 36% 36% 44%
Disagree 164 18 37 64 45 26 59 69
28% 23% 27% 28% 31% 23% 28% 30%
Strongly disagree 50 7 8 23 11 8 20 18
9% 9% 6% 10% 8% 7% 10% 8%
Not applicable 6 1 0 3 2 1 2 2
1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1%
Don't know 1 1 0 0 0 1 0 0
0 1% - - 0 1% - 0
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 364 51 91 136 86 74 132 142
62% 66% 67% 60% 59% 68% 62% 61%
Disagree (Low2Box) 215 24 45 88 57 34 80 87
37% 31% 33% 39% 39% 31% 37% 38%
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Day careis good for children?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Strongly agree 274 16 14 10 85 132 17 93 118 62 144 130
18% 8% 10% 9% 15% 35% 14% 19% 21% 15% 20% 17%
Agree 748 88 64 63 301 162 71 254 282 206 334 414
50% 46% 45% 57% 54% 43% 58% 51% 49% 50% 45% 54%
Disagree 322 61 48 29 115 47 22 108 123 89 181 141
21% 32% 34% 27% 21% 12% 18% 21% 21% 22% 24% 19%
Strongly disagree 119 22 13 7 38 31 9 37 41 41 61 59
8% 11% 9% 6% 7% 8% 7% 7% 7% 10% 8% 8%
Don't know 36 4 2 2 21 3 4 10 11 14 17 19
2% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 1023 104 78 73 386 294 88 348 400 267 479 544
68% 55% 55% 66% 69% 78% 72% 69% 69% 65% 65% 71%
Disagree (Low2Box) 441 83 61 36 153 78 30 145 164 131 241 200
29% 43% 43% 33% 27% 21% 25% 29% 29% 32% 33% 26%
Day care is good forchildren ?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Strongly agree 274 54 60 85 75 84 100 74
18% 26% 18% 15% 19% 23% 19% 15%
Agree 748 91 157 292 206 176 249 266
50% 43% 46% 53% 52% 48% 47% 55%
Disagree 322 39 82 122 78 71 122 103
21% 19% 24% 22% 19% 19% 23% 21%
Strongly disagree 119 20 32 38 29 31 45 35
8% 9% 9% 7% 7% 8% 8% 7%
Don't know 36 5 7 11 13 8 15 7
2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 1023 145 217 376 281 260 350 340
68% 69% 64% 69% 70% 70% 66% 70%
Disagree (Low2Box) 441 59 114 160 106 102 167 138
29% 28% 34% 29% 27% 28% 31% 28%
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SUPPORT FOR INITIATIVES

How supportive would you be of the following initiatives ? Would you be very supportive, somewhat supportive
not very supportive or not supportive at all of the federal government taking the following steps ?

Financially supporting every family with children, regardless of that family's income?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Very supportive 181 18 8 12 51 76 16 72 71 39 81 101
12% 9% 6% 11% 9% 20% 13% 14% 12% 9% 11% 13%
Somewhat supportive 298 33 27 17 103 86 31 118 112 66 150 148
20% 17% 19% 15% 18% 23% 25% 23% 19% 16% 20% 19%
Not very supportive 425 42 45 39 157 104 39 164 163 96 200 225
28% 22% 32% 36% 28% 28% 32% 33% 28% 23% 27% 29%
Not supportive at all 586 97 60 40 248 109 33 149 228 205 303 283
39% 51% 43% 36% 44% 29% 27% 30% 40% 50% 41% 37%
Don't know 10 1 1 2 2 1 3 1 2 6 3 7
1% 1% 1% 1% 0 0 2% 0 0 2% 0 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Supportive  (Top2Box) 479 51 35 29 154 162 47 189 183 105 230 248
32% 27% 25% 27% 27% 43% 39% 38% 32% 25% 31% 33%
Not supportive (Low2Box) 1011 138 104 79 404 212 72 312 391 301 503 508
67% 73% 74% 72% 72% 57% 59% 62% 68% 73% 68% 67%
Financially supporting every family with children, regardless of that family's income ?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Very supportive 181 37 a7 64 33 61 58 54
12% 18% 14% 12% 8% 16% 11% 11%
Somewhat supportive 298 41 65 104 87 71 110 99
20% 20% 19% 19% 22% 19% 21% 21%
Not very supportive 425 47 94 153 131 101 155 139
28% 22% 28% 28% 33% 27% 29% 29%
Not supportive at all 586 83 132 226 143 135 207 189
39% 40% 39% 41% 36% 37% 39% 39%
Don't know 10 1 2 2 6 2 2 3
1% 1% 0 0 1% 1% 0 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Supportive  (Top2Box) 479 78 112 168 120 132 168 153
32% 37% 33% 31% 30% 36% 32% 32%
Not supportive (Low2Box) 1011 130 226 378 274 236 362 328
67% 62% 67% 69% 69% 64% 68% 68%




FAMILY MATTERS

Setting up an inexpensive day-care system open to all families who wantit ?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Very supportive 715 85 48 50 274 195 64 283 278 152 313 402
48% 45% 34% 45% 49% 52% 52% 56% 48% 37% 42% 53%
Somewhat supportive 460 61 52 38 167 99 43 154 168 135 236 224
31% 32% 37% 34% 30% 26% 35% 31% 29% 33% 32% 29%
Not very supportive 155 22 18 11 58 40 7 38 65 51 89 66
10% 11% 13% 10% 10% 11% 5% 8% 11% 12% 12% 9%
Not supportive at all 166 21 21 11 62 42 9 28 64 71 98 68
11% 11% 15% 10% 11% 11% 8% 6% 11% 17% 13% 9%
Don't know 4 2 1 1 0 1 0 0 1 3 1 3
0 1% 1% 1% - 0 - 0 0 1% 0 0
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Supportive  (Top2Box) 1175 147 100 87 441 293 106 436 446 287 549 626
78% 77% 71% 79% 79% 78% 87% 87% 77% 70% 74% 82%
Not supportive (Low2Box) 321 42 39 22 120 81 16 66 129 122 187 134
21% 22% 28% 20% 21% 22% 13% 13% 22% 30% 25% 18%
Setting up an inexpensive day-care system open to all families who wantit ?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Very supportive 715 98 169 262 186 192 266 216
48% 47% 50% 48% 46% 52% 50% 45%
Somewhat supportive 460 63 97 168 131 112 154 157
31% 30% 29% 31% 33% 30% 29% 32%
Not very supportive 155 20 32 59 42 28 56 52
10% 10% 10% 11% 11% 8% 11% 11%
Not supportive at all 166 26 41 57 40 35 54 60
11% 13% 12% 10% 10% 10% 10% 12%
Don't know 4 1 0 2 1 2 1 1
0 0 0 0 0 0 0 0
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Supportive  (Top2Box) 1175 161 266 430 316 305 420 373
78% 77% 78% 78% 79% 82% 79% 77%
Not supportive (Low2Box) 321 a7 73 116 82 64 110 111
21% 22% 22% 21% 21% 17% 21% 23%




FAMILY MATTERS

Extending paid parental leave for new parents to ONE year ?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Very supportive 631 85 43 41 206 203 53 260 257 111 266 364
42% 45% 31% 37% 37% 54% 43% 52% 45% 27% 36% 48%
Somewhat supportive 479 52 56 42 186 102 40 174 185 115 260 218
32% 27% 40% 38% 33% 27% 33% 35% 32% 28% 35% 29%
Not very supportive 191 21 22 17 78 38 15 43 73 73 100 91
13% 11% 15% 16% 14% 10% 12% 9% 13% 18% 14% 12%
Not supportive at all 189 29 18 10 88 31 13 23 58 108 107 82
13% 15% 13% 9% 16% 8% 11% 5% 10% 26% 15% 11%
Don't know 11 3 2 0 3 1 1 3 3 5 3 7
1% 2% 1% - 1% 0 1% 1% 1% 1% 0 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Supportive  (Top2Box) 1109 137 99 83 392 305 93 434 442 226 527 583
74% 72% 71% 75% 70% 81% 76% 86% 77% 55% 71% 76%
Not supportive (Low2Box) 380 50 40 27 165 70 28 66 131 181 207 173
25% 26% 28% 25% 30% 19% 23% 13% 23% 44% 28% 23%
Extending paid parental leave for new parents to ONE year ?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Very supportive 631 83 145 243 158 180 218 196
42% 40% 43% 44% 39% 49% 41% 40%
Somewhat supportive 479 64 120 162 132 100 193 153
32% 30% 35% 30% 33% 27% 36% 32%
Not very supportive 191 28 33 69 60 44 61 69
13% 13% 10% 13% 15% 12% 11% 14%
Not supportive at all 189 31 40 70 46 43 59 65
13% 15% 12% 13% 12% 12% 11% 13%
Don't know 11 3 1 3 4 3 1 2
1% 1% 0 1% 1% 1% 0 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Supportive  (Top2Box) 1109 147 266 405 290 280 411 349
74% 70% 78% 74% 72% 76% 77% 72%
Not supportive (Low2Box) 380 59 73 140 106 87 120 134
25% 28% 22% 25% 27% 24% 22% 28%




FAMILY MATTERS

Extending paid parental leave for new parents to TWOyears ?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Very supportive 374 45 34 26 111 131 26 157 154 61 155 219
25% 24% 24% 24% 20% 35% 21% 31% 27% 15% 21% 29%
Somewhat supportive 361 46 34 25 137 82 37 147 143 68 182 178
24% 24% 24% 22% 25% 22% 30% 29% 25% 17% 25% 23%
Not very supportive 355 47 36 29 136 75 31 134 132 87 179 175
24% 25% 26% 26% 24% 20% 26% 27% 23% 21% 24% 23%
Not supportive at all 399 51 35 30 172 85 27 64 143 188 213 187
27% 27% 25% 27% 31% 23% 22% 13% 25% 46% 29% 24%
Don't know 11 1 2 1 4 2 2 0 4 8 8 3
1% 1% 2% 0 1% 0 1% - 1% 2% 1% 0
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Supportive  (Top2Box) 735 91 67 51 249 214 63 304 297 129 337 397
49% 48% 48% 46% 44% 57% 51% 61% 52% 31% 46% 52%
Not supportive (Low2Box) 754 98 71 59 308 160 58 199 275 274 392 362
50% 51% 51% 53% 55% 43% 47% 39% 48% 67% 53% 47%
Extending paid parental leave for new parents to TWOyears ?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Very supportive 374 53 81 154 85 101 140 112
25% 25% 24% 28% 21% 27% 26% 23%
Somewhat supportive 361 51 94 109 106 99 140 101
24% 24% 28% 20% 27% 27% 26% 21%
Not very supportive 355 40 7 132 105 78 115 132
24% 19% 23% 24% 26% 21% 22% 27%
Not supportive at all 399 63 84 150 100 89 130 139
27% 30% 25% 27% 25% 24% 24% 29%
Don't know 11 3 2 2 4 2 7 2
1% 1% 1% 0 1% 1% 1% 0
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Supportive  (Top2Box) 735 104 176 263 191 201 280 213
49% 50% 52% 48% 48% 54% 53% 44%
Not supportive (Low2Box) 754 103 162 282 204 167 245 270
50% 49% 48% 52% 51% 45% 46% 56%




FAMILY MATTERS

Doing everything possible to encourage one parent to stay home ?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Very supportive 459 76 44 39 155 102 42 123 178 156 211 248
31% 40% 31% 36% 28% 27% 34% 25% 31% 38% 29% 33%
Somewhat supportive 434 52 45 34 165 96 43 133 177 121 207 227
29% 27% 32% 31% 29% 25% 35% 26% 31% 30% 28% 30%
Not very supportive 347 36 34 26 137 91 23 148 125 73 178 168
23% 19% 24% 23% 24% 24% 19% 29% 22% 18% 24% 22%
Not supportive at all 250 26 18 11 100 82 14 99 92 56 137 113
17% 13% 13% 10% 18% 22% 11% 20% 16% 14% 19% 15%
Don't know 10 1 0 0 4 4 0 0 5 5 5 6
1% 0 0 0 1% 1% 0 0 1% 1% 1% 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Supportive  (Top2Box) 893 128 88 73 320 198 85 256 355 277 417 476
60% 67% 63% 66% 57% 53% 69% 51% 62% 67% 57% 62%
Not supportive (Low2Box) 597 61 52 37 237 173 37 247 217 129 315 281
40% 32% 37% 33% 42% 46% 30% 49% 38% 31% 43% 37%
Doing everything possible to encourage one parent to stay home ?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Very supportive 459 95 113 162 88 141 176 110
31% 46% 33% 29% 22% 38% 33% 23%
Somewhat supportive 434 56 103 165 109 102 156 145
29% 27% 30% 30% 27% 27% 29% 30%
Not very supportive 347 28 73 130 114 72 110 139
23% 13% 22% 24% 28% 19% 21% 29%
Not supportive at all 250 26 48 88 86 52 86 90
17% 13% 14% 16% 22% 14% 16% 18%
Don't know 10 3 2 3 2 4 4 2
1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Supportive  (Top2Box) 893 151 216 327 197 243 332 255
60% 72% 64% 60% 49% 66% 62% 53%
Not supportive (Low2Box) 597 54 121 218 200 123 196 228
40% 26% 36% 40% 50% 33% 37% 47%




FAMILY MATTERS

Doing everything possible to encourage both parents to work for pay ?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Very supportive 197 12 11 12 83 57 22 73 83 40 91 105
13% 7% 8% 11% 15% 15% 18% 15% 14% 10% 12% 14%
Somewhat supportive 414 53 38 34 165 89 36 168 150 94 199 215
28% 28% 27% 30% 29% 24% 29% 33% 26% 23% 27% 28%
Not very supportive 467 59 48 35 167 120 39 161 178 126 238 230
31% 31% 34% 32% 30% 32% 32% 32% 31% 31% 32% 30%
Not supportive at all 408 64 43 28 141 107 25 99 162 143 205 203
27% 33% 31% 26% 25% 29% 20% 20% 28% 35% 28% 27%
Don't know 14 3 1 2 5 3 0 2 4 9 5 10
1% 2% 0 2% 1% 1% 0 0 1% 2% 1% 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Supportive  (Top2Box) 611 65 49 45 248 146 58 241 232 134 290 321
41% 34% 35% 41% 44% 39% 47% 48% 40% 33% 39% 42%
Not supportive (Low2Box) 875 122 91 63 307 227 64 260 340 269 443 432
58% 64% 65% 57% 55% 60% 52% 52% 59% 65% 60% 57%
Doing everything possible to encourage both parents to work for pay ?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS postsec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Very supportive 197 46 38 66 45 70 63 50
13% 22% 11% 12% 11% 19% 12% 10%
Somewhat supportive 414 41 105 161 107 103 138 144
28% 20% 31% 29% 27% 28% 26% 30%
Not very supportive 467 55 108 170 135 95 178 163
31% 26% 32% 31% 34% 26% 34% 34%
Not supportive at all 408 64 85 146 111 97 147 126
27% 31% 25% 27% 28% 26% 28% 26%
Don't know 14 3 4 5 2 5 5 2
1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Supportive  (Top2Box) 611 87 142 227 152 173 201 194
41% 42% 42% 41% 38% 47% 38% 40%
Not supportive (Low2Box) 875 119 193 316 245 192 325 289
58% 57% 57% 58% 61% 52% 61% 60%




FAMILY MATTERS

Signs of stress

Which of the following signs of stress have you experienced in the past SIXMONTHS ?
We would appreciate if you could please be as honest as possible.

Sleep disturbances ?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Yes 728 101 76 66 280 144 61 272 298 151 324 404
49% 53% 54% 60% 50% 38% 50% 54% 52% 37% 44% 53%
No 771 89 63 44 281 232 62 231 278 260 413 359
51% 47% 45% 40% 50% 62% 50% 46% 48% 63% 56% 47%
Don't know 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0
0 0 0 - - - - - 0 0 0 0
Depression ?
REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Yes 437 66 47 40 182 62 39 167 177 90 193 244
29% 35% 34% 37% 32% 16% 32% 33% 31% 22% 26% 32%
No 1059 124 92 69 378 313 83 335 399 319 542 518
71% 65% 66% 62% 67% 83% 68% 67% 69% 78% 73% 68%
Don't know 4 0 1 1 1 1 0 1 0 2 2 1
0 0 1% 1% 0 0 - 0 0 1% 0 0
Thoughts of suicide ?
REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Yes 86 9 9 9 29 20 9 32 35 17 45 41
6% 5% 7% 8% 5% 5% 8% 6% 6% 4% 6% 5%
No 1411 181 131 101 530 356 113 470 540 392 691 720
94% 95% 93% 91% 94% 95% 92% 93% 94% 95% 94% 94%
Don't know 3 0 1 1 2 0 0 1 0 2 2 2
0 0 0 0 0 - - 0 0 1% 0 0




FAMILY MATTERS

Developing a plan to carry out suicide ?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Yes 37 4 1 6 9 13 5 11 14 12 25 12
2% 2% 1% 5% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 2%
No 1460 186 139 104 551 363 117 491 561 398 711 749
97% 98% 99% 95% 98% 97% 96% 98% 97% 97% 96% 98%
Don't know 3 1 1 1 1 0 0 1 1 2 2 1
0 0 0 0 0 - - 0 0 0 0 0
Inability to concentrate ?
REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Yes 638 92 64 56 259 118 49 265 249 119 297 341
43% 48% 45% 51% 46% 31% 40% 53% 43% 29% 40% 45%
No 859 97 76 54 300 258 74 238 327 291 439 420
57% 51% 54% 49% 54% 69% 60% 47% 57% 71% 60% 55%
Don't know 3 1 1 0 1 0 0 0 1 2 2 1
0 0 0 0 0 - - - 0 0 0 0
Irritability ?
REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Yes 899 133 94 77 346 174 75 350 381 163 419 480
60% 70% 67% 70% 62% 46% 61% 69% 66% 40% 57% 63%
No 592 57 45 32 212 199 46 151 191 245 314 277
39% 30% 32% 29% 38% 53% 38% 30% 33% 60% 43% 36%
Don't know 9 0 1 1 2 3 1 2 4 3 4 5
1% 0 1% 1% 0 1% 1% 0 1% 1% 1% 1%
Panic attacks ?
REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Yes 207 25 12 21 82 44 23 86 84 36 79 128
14% 13% 9% 19% 15% 12% 18% 17% 15% 9% 11% 17%
No 1289 165 128 89 478 331 99 417 491 374 656 633
86% 86% 91% 81% 85% 88% 81% 83% 85% 91% 89% 83%
Don't know 4 0 1 0 1 0 1 1 1 2 2 2
0 0 0 - 0 0 1% 0 0 0 0 0




FAMILY MATTERS

Sleep disturbances ?

HAVE CHILDREN

CHILDREN AT HOME

MARITAL STATUS

Total Yes No Yes No Single or Married Common  Divorced/ Widowed
never law or Separated
married living with
a partner
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 960 540 586 374 382 749 124 143 100
Yes 728 453 275 301 152 196 349 58 83 41
49% A7% 51% 51% 41% 51% A7% A7% 58% 40%
No 771 506 265 284 222 185 399 66 60 60
51% 53% 49% 48% 59% 49% 53% 53% 42% 60%
Don't know 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0
0 0 - 0 0 - 0 - - -
Depression ?
HAVE CHILDREN CHILDREN AT HOME MARITAL STATUS
Total Yes No Yes No Single or Married Common  Divorced/  Widowed
never law or Separated
married living with
a partner
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 960 540 586 374 382 749 124 143 100
Yes 437 255 182 168 87 137 177 30 66 25
29% 27% 34% 29% 23% 36% 24% 25% 46% 25%
No 1059 702 357 416 286 243 570 93 77 73
71% 73% 66% 71% 76% 64% 76% 75% 54% 73%
Don't know 4 3 1 1 2 1 1 0 0 2
0 0 0 0 0 0 0 - - 2%
Thoughts of suicide ?
HAVE CHILDREN CHILDREN AT HOME MARITAL STATUS
Total Yes No Yes No Single or Married Common  Divorced/ Widowed
never law or Separated
married living with
a partner
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 960 540 586 374 382 749 124 143 100
Yes 86 44 41 31 14 30 28 7 16 5
6% 5% 8% 5% 4% 8% 4% 6% 11% 4%
No 1411 912 499 553 359 351 718 117 127 95
94% 95% 92% 94% 96% 92% 96% 94% 89% 95%
Don't know 3 3 0 2 1 0 3 0 0 1
0 0 - 0 0 - 0 - - 1%




FAMILY MATTERS

Developing a plan to carry out suicide ?

HAVE CHILDREN

CHILDREN AT HOME

MARITAL STATUS

Total Yes No Yes No Single or Married Common  Divorced/  Widowed
never law or Separated
married living with
a partner
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 960 540 586 374 382 749 124 143 100
Yes 37 14 23 10 4 20 8 1 5 3
2% 1% 4% 2% 1% 5% 1% 1% 3% 3%
No 1460 943 517 573 370 362 738 123 139 97
97% 98% 96% 98% 99% 95% 99% 99% 97% 96%
Don't know 3 3 0 2 1 0 3 0 0 1
0 0 - 0 0 - 0 - - 1%
Inability to concentrate ?
HAVE CHILDREN CHILDREN AT HOME MARITAL STATUS
Total Yes No Yes No Single or Married Common  Divorced/ Widowed
never law or Separated
married living with
a partner
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 960 540 586 374 382 749 124 143 100
Yes 638 351 287 243 108 209 274 50 71 32
43% 37% 53% 42% 29% 55% 37% 41% 49% 32%
No 859 606 253 341 264 172 473 73 72 67
57% 63% A7% 58% 71% 45% 63% 59% 50% 67%
Don't know 3 3 0 1 2 0 2 0 0 1
0 0 - 0 1% - 0 - 0 1%
Irritability ?
HAVE CHILDREN CHILDREN AT HOME MARITAL STATUS
Total Yes No Yes No Single or Married Common  Divorced/  Widowed
never law or Separated
married living with
a partner
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 960 540 586 374 382 749 124 143 100
Yes 899 551 348 391 159 254 447 82 82 33
60% 57% 65% 67% 43% 67% 60% 66% 57% 33%
No 592 401 191 189 212 126 297 41 61 66
39% 42% 35% 32% 57% 33% 40% 33% 43% 66%
Don't know 9 8 1 5 3 1 5 1 0 1
1% 1% 0 1% 1% 0 1% 1% 0 1%




FAMILY MATTERS

Panic attacks ?

HAVE CHILDREN CHILDREN AT HOME MARITAL STATUS
Total Yes No Yes No Single or Married Common  Divorced/ Widowed
never law or Separated
married living with
a partner
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 960 540 586 374 382 749 124 143 100
Yes 207 126 81 92 34 58 87 19 30 13
14% 13% 15% 16% 9% 15% 12% 15% 21% 13%
No 1289 830 459 490 340 324 658 105 113 87
86% 86% 85% 84% 91% 85% 88% 85% 79% 87%
Don't know 4 4 0 3 1 0 3 0 0 1
0 0 - 1% 0 - 0 - - 1%




FAMILY MATTERS

Over the past TWO YEARS, have you taken medication to control depression?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 190 141 110 561 376 122 503 576 412 737 763
Yes 147 18 17 17 55 31 9 40 60 45 49 97
10% 9% 12% 15% 10% 8% 8% 8% 10% 11% 7% 13%
No 1351 172 123 94 505 344 113 463 515 365 687 664
90% 90% 88% 85% 90% 92% 92% 92% 89% 89% 93% 87%
Don't know 2 0 0 0 1 1 0 0 0 2 1 1
0 0 - - 0 0 - - 0 0 0 0
Over the past TWO YEARS, have you taken medication to control depression?
EDUCATION INCOME
Total <HS HS post sec University <$30K $30K to $59K $60K +
BASE (Weighted) : All Respondents 1500 209 339 548 400 370 532 485
Yes 147 25 34 53 35 62 41 33
10% 12% 10% 10% 9% 17% 8% 7%
No 1351 184 305 494 364 307 489 452
90% 88% 90% 90% 91% 83% 92% 93%
Don't know 2 1 0 0 1 1 1 0
0 0 - 0 0 0 0 -




